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Тела жртава украјинских нациста са траговима мучења и урезаним кукастим крстом на
кожи откривена су у подрумима зграда Маријупоља, саопштио је начелник Националног
центра за управљање одбраном Русије генерал-пуковник Михаил Мизинцев.

  

  

„У подрумима зграда у Маријупољу, ослобођеним од националиста, пронађена су тела
цивила са траговима зверских мучења и урезаним неонацистичким симболима и
кукастим крстом. Поред тога, цивили који су спасени из града потврђују нечувене
чињенице да су неонацисти знајуц́и да се у подрумима налазе жене са децом, намерно
бацали гранате на њих“, испричао је Мизинцев.
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Он је такође изјавио да су у предграђу Харкова милитанти из минобацача, постављеним
на „бандеромобилима“ отварали ватру на редове људи испред продавница, банкомата,
пунктова за храну и воду. Генерал је прецизирао да је „због тога погинуло троје људи, а
више од 10 је рањено“.

  

Како је изјавио Мизинцев, терор и геноцид против сопственог народа постали су норма
за Украјину.

  

„Свеобухватна подршка од стране Сједињених Америчких Држава и бројних земаља
Европске уније одрешила је руке нацизму широм земље, само овде војне јединице са
симболима Трец́ег рајха делују у саставу националних снага и војних формација са
задатком да униште све што не одговара њиховим нељудским схватањима“, истакао је
руски генерал.

  

Он је још додао да су жртве свега тога старци и жене, а деца се од малих ногу
подвргавају жестокој пропаганди идеологије нацизма у циљу њиховог преобраћања у
следбенике Стјепана Бандере.

  
  

18+ година 
  У Мариупољу неонацисти и фашисти запалили кукасти крст на тјелу дјевојчице.
  Језиве ФОТОГРАФИЈЕ и ВИДЕО!
  
  Тјело девојчице пронашли су и показали борци ДПР – лежи у подруму једне од школа у
Мариупољу, где је била база неонациста из "Азова"! pic.twitter.com/dHC0kAaLsG

  — ꒌ Косанчић Иван ꒌ (@Drachenorden1) March 27, 2022    

Председник Русије Владимир Путин је 24. фебруара објавио о почетку војне операције
демилитаризације Украјине. Он је у обрац́ању суграђанима рекао да околности
„захтевају одлучну и хитну акцију“, пошто су се републике Донбаса обратиле Москви за
помоц́.

  

(Спутњик)
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https://t.co/dHC0kAaLsG
https://twitter.com/Drachenorden1/status/1508170329344122889?ref_src=twsrc%5Etfw
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Видети још:  На друштвеним мрежама објављен снимак који приказује мучење
заробљених руских војника од стране украјинских војника. Русија покренула
истрагу ради "идентификације особа које су умешане како би их привела правди".
Кијев: Ми не мучимо заробљенике
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